
Windsor Municipal Budget Survey FY 2023

69 / 87

Q9
The State continues to deliberate potential future uses of the closed
prison facility which includes about 100 acres inside and around the fence. 
In general which of the following would you prefer to see? Note: The 800

acres of the Windsor Grasslands Wildlife Management Area are not part of
the discussion. The state currently pays $200,000 - $250,000 to maintain
the property. Multiple assessments put the value of the property at around
$2 million but $2 million + is needed to make the property viable resulting

in a practical market value of $0.
Answered: 180
 Skipped: 78
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12.64% 23

64.29% 117

39.56% 72

47.80% 87

17.03% 31

Q10
Last March the Windsor community voted to "opt-in' to the adult use
cannabis marketplace. The state is currently developing the regulatory

framework to oversee the market. What if any of the following issues do
you believe Windsor officials should focus on?

Answered: 182
 Skipped: 76

Total Respondents: 182  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Reduce barriers to enter this market. 12/25/2021 10:22 AM

2 N/a 12/21/2021 6:41 PM

3 There should be limits on the quantity and locations of pot retail and the town should have tax
benefit to cover for inevitable policing required. It is common area understanding that the
current zoning administrator does not follow the regional guidelines and has his own way of
subjectively doing things. There is no code solution for this until that person is replaced.

12/20/2021 9:28 AM

4 I am not in favor of cannabis sales in Windsor. 12/18/2021 7:58 AM

5 No sale of cannabis on Main Street business area or in Historic District 12/18/2021 4:14 AM

6 Why do we need such a place in our Community??? 12/17/2021 9:16 PM
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ANSWER CHOICES RESPONSES

None of the above

Advocate for inclusion of a municipal share of sales tax on cannabis

Zoning regulations to expand or limit potential number of locations

Zoning regulations to expand or limit the placement of locations

Other (please specify)
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7 Limit advertising, keep it off main street and as inconvenient to minors as possible 12/17/2021 3:46 PM

8 I support proper zoning as defined in the town's zoning code (and not any other committee). I
support a municipal sales tax provided it is not so high that it drives business out of town.

12/17/2021 3:31 PM

9 Ways to help support this emerging industry in our community while retaining a focus on
responsible use and public health.

12/16/2021 9:30 PM

10 Wait and see what the state comes up with. 12/16/2021 10:46 AM

11 I do not support the idea of an adult use cannabis marketplace in Windsor. 12/15/2021 12:17 PM

12 follow guidelines like everybody else 12/15/2021 9:30 AM

13 I believe it needs to make business sense for the town of windsor to host a shop. It will attract
many new people to our town and hopefully bring additional business to local businesses as
well as provide some jobs to local people. But there's no reason the state shouldn't be able to
share a percentage of the tax revenue with the towns that host the stores

12/14/2021 7:56 PM

14 Opt out, if not then my 3 above choices 12/14/2021 7:14 PM

15 Some form of police oversight, monitoring. 12/14/2021 5:25 PM

16 We're stupid. Put it in Norwich or Woodstock! 12/14/2021 5:00 PM

17 I still am against a cannabis marketplace in Windsor 12/14/2021 4:51 PM

18 prefer to see no locations 12/14/2021 4:34 PM

19 Taxation for local benefit within reason, we don't want it to be prohibitive. Re: zoning, it should
be zoned as a retail business, the town voted in favor of this happening. We're not looking to
make zoning such an obstacle that it will act as a loophole to keep the business out of
downtown.

12/11/2021 12:09 PM

20 would prefer not to have it in housing areas 12/8/2021 4:11 PM

21 Include Main Street for these potential business.... like any other business. 12/6/2021 8:57 AM

22 Focus on products sold. High THC content is more likely to result in cyclical vomiting and ED
visits. This would add costs rather than revenue.

12/4/2021 7:59 AM

23 One shop is enough. I can’t be in my own yard without smelling it from neighbors. 12/3/2021 9:36 PM

24 We really don’t need more drugged in the town! 12/3/2021 7:20 PM

25 we were opposed to this idea. 12/3/2021 6:42 PM

26 not a fan but if we have to have it, the town needs to be compensated. It shouldn't cost the
town even a penny, we should make money from it

12/2/2021 5:05 PM

27 No to zoning regulations. 11/27/2021 8:18 AM

28 Educate residents about the issue and potential impacts 11/26/2021 2:41 PM

29 We need to do whatever it takes to prevent the town from regaining its old reputation of being a
drug haven.

11/19/2021 4:22 PM

30 Encourage this economic and cultural opportunity by not adding any additional regulations.
Deal with any problems as they arise (which they probably won't).

11/19/2021 2:42 PM

31 Potential parking issues 11/16/2021 11:29 AM
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15.03% 26
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2.31% 4
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19.65% 34

28.32% 49

Q11
If you commute for work where do you go?
Answered: 173
 Skipped: 85

TOTAL 173

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Do not work. Retired. When I was working, I worked in the Upper Valley (Lebanon). 12/21/2021 9:43 AM

2 Retired 12/18/2021 4:28 PM

3 Retired 12/17/2021 9:18 PM

4 Ascutney 12/17/2021 6:47 AM

5 Work or commute, depending on COVID transmission rates and related office precautions. 12/16/2021 9:35 PM

6 I own property in town and I shop there. 12/16/2021 10:47 AM

7 I work both from home and in Lebanon 12/15/2021 5:48 PM

8 Woodstock 12/15/2021 12:20 PM
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ANSWER CHOICES RESPONSES

I work in Windsor

Upper Valley - Hartford, Hanover, Lebanon area

South of Windsor - Springfield, Chester, Bellows Falls area

West of Windsor - West Windsor, Ludlow area

Work from home

Other (please specify)



Windsor Municipal Budget Survey FY 2023

75 / 87

9 Retired 12/15/2021 12:04 PM

10 North of Upper Valley 12/15/2021 10:30 AM

11 Retired 12/14/2021 9:15 PM

12 We work in Ma. Our original plans were unrealistic and unaffordable unfortunately. 12/14/2021 8:41 PM

13 Ascutney 12/14/2021 7:58 PM

14 Upper valley and Windsor (I work two jobs) 12/14/2021 7:29 PM

15 retired 12/14/2021 5:52 PM

16 Retired 12/14/2021 5:49 PM

17 retired 12/14/2021 5:48 PM

18 Retired 12/14/2021 5:32 PM

19 Retired. 12/14/2021 5:10 PM

20 Home, Woodstock & MAHHC 12/14/2021 5:05 PM

21 Retired 12/14/2021 4:55 PM

22 Retired 12/14/2021 4:45 PM

23 Retired 12/14/2021 4:42 PM

24 Retired 12/14/2021 4:42 PM

25 Retired 12/13/2021 3:12 PM

26 N/A 12/11/2021 6:54 AM

27 Retired 12/10/2021 4:03 PM

28 Retired 12/10/2021 1:43 PM

29 Business owner in NH 12/10/2021 1:16 PM

30 retired 12/10/2021 1:07 PM

31 Claremont, NH 12/6/2021 8:02 PM

32 Take care of my wounded warrior from Iraq ! I work full time non paid taking care of him! 12/3/2021 7:24 PM

33 both retired we would like free or low cost public transportation within Windsor. 12/3/2021 6:46 PM

34 retired 12/3/2021 5:22 PM

35 retired 11/30/2021 12:47 PM

36 Work from home and commute to office in Ascutney. 11/29/2021 10:31 AM

37 Woodstock 11/27/2021 8:24 AM

38 Woodstock 11/26/2021 9:44 PM

39 Retired 11/26/2021 2:48 PM

40 Retired 11/26/2021 2:43 PM

41 Retired 11/26/2021 1:07 PM

42 retired 11/21/2021 4:11 PM

43 I telecommute to Hanover 11/20/2021 7:51 PM

44 retired 11/20/2021 8:16 AM

45 Cornish 11/19/2021 3:37 PM

46 Meriden, NH 11/19/2021 2:05 PM



Windsor Municipal Budget Survey FY 2023

76 / 87

47 retired 11/19/2021 12:42 PM

48 Randolph 11/16/2021 11:33 AM

49 retired 11/15/2021 6:10 PM
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Q12
What are your primary sources for Windsor information
Answered: 179
 Skipped: 79

Newspaper
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 The local library, online news reporting, and social media. 12/25/2021 10:28 AM

2 It would be great to have a larger FB or Instagram presence. 12/24/2021 1:07 PM
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3 Conversations with neighbors is a vibrant part of the spread of information in any community. 12/20/2021 9:50 AM

4 Town Manager's Newsletter- 12/17/2021 9:18 PM

5 I enjoy the newsletter I get in my e-mail. 12/16/2021 9:21 AM

6 Information from our wonderful Jen Frank Page on Facebook 12/15/2021 5:48 PM

7 My wife watches the Facebook page, I read the town emails every week 12/14/2021 7:58 PM

8 VPR 12/14/2021 4:55 PM

9 Whatever the weekly Friday e-mail is called--my best sourse of info 12/14/2021 4:42 PM

10 email newsletter from Tom 12/6/2021 12:06 PM

11 I get most of my town news from Tom's weekly email. That is a super good source of town
information.... Thanks for doing it Tom.

12/6/2021 9:02 AM

12 On email 12/3/2021 7:24 PM

13 town managers weekly report and neighbors 12/3/2021 6:46 PM

14 Town Manager's Report greatly appreciated. 12/3/2021 5:22 PM

15 Front Porch Forum 12/3/2021 1:29 PM

16 Word of mouth! 12/3/2021 1:22 PM

17 Tom’s newsletter is a fantastic source for town events and information 11/27/2021 8:24 AM

18 Local TV news 11/26/2021 2:48 PM

19 Word of mouth! 11/19/2021 4:36 PM

20 Friends 11/19/2021 4:01 PM
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Q13
General Comments: Is there anything you would like to say about
Windsor's direction and future?

Answered: 79
 Skipped: 179

# RESPONSES DATE

1 Please support justice, equity, diversity, inclusion, and belonging. Please stand up to
misinformation and work to dismantle systematic racism. This will encourage people to stay
here, move here, work here, play here, build here, and thrive here. Also, let's support public art,
cultural events, and community gardens. Glad to see police body cameras moved forward.

12/25/2021 10:28 AM

2 Please continue to say no to income based housing!
Taxes are a burden but I see them being
out to good use at this time.
The rec center could always use improvements, such as the
weight room.

12/24/2021 5:20 PM

3 Keep moving forward. 12/24/2021 2:10 PM

4 The support Chief Frank, Chief McAllister, and Director Aldrich are giving the youth in our
community is exceptional and the direction and leadership Town Manager Marsh is providing is
a tremendous benefit to the Town of Windsor.

12/24/2021 1:10 PM

5 I would love to see an emphasis on parks and rec. give folks a reason to want to live here. The
only thing I see offered for adults is yoga (which I have joined). But maybe add a few adult
sports (pickle ball comes to mind) and some crafting classes (sewing/knitting/cooking).

12/24/2021 1:07 PM

6 On the next question, there is not an option for more than 2 and fewer than 5 years, but that is
where I fall.
We moved here somewhat blindly in 2018, but the price on the house was right
and the location was about halfway between my husband's and my work. The selling points for
us at the time were the proximity to Ascutney Outdoors and the town forest, where we spend a
lot of time. Also recreation-wise, it would be awesome to see some pre-school age
programming, ideally as young as 2-3 or swim lessons.

12/24/2021 12:43 PM

7 There’s still time for Windsor to meet the moment as this global pandemic continues, but we
need a lot of improvement in communicating sound science, developing policies that protect
the health of everyone and especially the most vulnerable, and, in general, modeling a lot more
empathy and community. There doesn’t seem to be a central source of information from the
town, and there’s a lot of inconsistency and misinformation. Not being able to safely enter
several town spaces because the lack of basic safety protocols (masks, social distancing,
improved ventilation/air quality) has been really hard. We don’t have to do much to keep our
neighbors safer, but it seems many aren’t even doing that, and I wish the town were doing
more to help promote better information, better practices, and better dialogue. It’s not too late.

12/22/2021 9:04 AM

8 Community spirit is alive and well in Windsor. I propose that the Town supports that with efforts
that can only come from the Town:
1. Establish and enforce ordinances regarding poorly kept
properties (junk, landscaping, etc)
2. Snow removal in the downtown retail area should include
the immediate removal of snowplow piles. The existing cut-throughs are hazardous and project
a business-unfriendly atmosphere. As the snow melts, you find yourself ankle-deep in slush,
especially at the post office.
3. Blight removal should be done with repair and restoration, not
building tear-downs, which leave an unsightly "missing-tooth" appearance to the streetscape.
Restoration may cost more for an individual property, but pays back handsomely for the entire
community. An appropriate compromise might be to restore facades and basic structures and
repurpose the interiors.
4. The Town should be actively involved in achieving cleaner streets
through both education and pick-up campaigns. Discarded food containers, cigarette packaging
and other trash is not pleasant for residents to see and makes Windsor look bad to visitors.

12/21/2021 7:20 PM

9 Have watched Windsor improve over the years, especially the attitude of its citizens. A much
more welcoming community then when we first moved here forty years ago.

12/21/2021 9:43 AM

10 We need to come to terms that we are a commuter community and the downtown businesses
are nearly all closed and likely to remain that way but building owners on main street and
elsewhere need to either find new ways to rent the first floor of their buildings or soap the
windows. Why does the tax structure allow someone to afford taxes on a large empty

12/20/2021 9:50 AM
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storefront. Flags don't cut it and are probably purposefully divisive. There needs to be a new
building where the diner is as seems to be in the works but why is Windsor always the
dumping ground for low-income housing? It is likely that many people who take those units will
work out of town. Wealthier towns would do well to house more of the people that do their
domestic and service work and allow poorer towns the chance to increase their lot. Remember
that the rehab of the old prison and block took $50 or $60 million dollars and that same amount
of work plus the rehab of this new building will come due again in a generation. Remember also
how awful it was for the years and years at those buildings until the rehab was done. It was
bleak. Spend money wisely and well.

11 No new or additional affordable housing. Continuously market Windsor as a good place to live
and work.

12/18/2021 4:17 AM

12 The town of Windsor is lost. I no longer feel the town manager, dept heads, or select board are
working in the towns best interest, and have seen a sharp decline in all aspects in the past
year.

12/17/2021 11:15 PM

13 The towns website is hard to navigate and I can never find information on there I am looking
for. The town offices being closed on Fridays is challenging when trying to work through
issues. Frequently call to town and the admin is rude and never follows up on the calls
concerns.

12/17/2021 8:49 PM

14 The town is increasingly being divided by politics and social media. We have forgotton how to
be civil, and misinformation has poisoned the minds of many people in town, making the
COVID 19 pandemic a political issue on top of a worldwide health issue. It's a shame.

12/17/2021 7:19 PM

15 Town manager makes too much for what he does.
Town Treasurer has an inflated and skewed
view of her function. She needs an attitude adjustment. Town made an uncharecteristically
good ,move in hiring Jen Frank as Chief. Whatever you do, don't let the clowns in
administration run her off.

12/17/2021 3:49 PM

16 I am concerned about a few things, but feel a lot of it stems from current town management.
Tom Marsh has done some wonderful things to bring Windsor back from a tough era and is
obviously very good at managing money. But the soul of a town extends far past it's ability to
pay for things, and I've seen and had Tom be outright dismissive of some very serious social
concerns. What he has in fiscal management skills he severely lacks in social issues and I
think it's time to find a town manager who can accomplish both.

12/17/2021 3:35 PM

17 Despite the strange and often frightening times, I wouldn't want to weather a global pandemic
with any other group of folks. While we have challenges ahead, particularly in housing, I am
optimistic for our future.

12/16/2021 9:35 PM

18 We should be looking to make it a hip community like White River Junction has done. A place
for young professionals to want to move to, since the UV is too expensive for young
professionals to live in.

12/16/2021 4:47 PM

19 As a community we should be able to let the people live and not put more tax or pressure from
our leaders for mask etc

12/16/2021 2:40 PM

20 Keep improving, work on getting our tax bills right-sized, and please continue to support the
school and rec programs strongly.

12/16/2021 2:24 PM

21 Windsor is a lovely town and I hope it continues to improve. 12/16/2021 9:21 AM

22 If there are things we can do to develop more housing opportunities within a sustainable
framework, this would be of huge value. There are many people looking for rentals and homes
to buy. Windsor is poised for a bright future with a population increase

12/15/2021 11:06 PM

23 I think we are heading in the right directions in some areas but others still could use help 12/15/2021 5:48 PM

24 I would like to see more care and thought given to mitigating the spread of the COVID virus in
the immediate future. I do not believe that town officials and department heads are doing
enough to encourage and role model the preventative measures that our townspeople must
take to do our part during this global pandemic. We needed stronger leadership that doesn't
just do the bare minimum.

12/15/2021 1:37 PM

25 Windsor keeps improving! As always, I would love to see the empty spaces downtown being
used. A market like the Butcher & Pantry in Brownsville would be a great addition to town.

12/15/2021 12:20 PM
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26 I am greatly concerned for our youth and the educators that have been caring for them. No one
wants to work for public schools anymore due to the stress level and unsatisfactory wages.
We should do better for them as a community!

12/15/2021 12:17 PM

27 Would like to know how water and sewer billing works... Why did costs go up? What exactly
and how exactly is it being billed for?

12/15/2021 10:30 AM

28 need to attracted more store front businesses. More stores you have will help compliment one
another. Stores that are empty maybe decorated as main st can look dismal at times.I do not
understood why our taxes are so high we pay $600. per month for a modest home you are
pricing folks out.

12/15/2021 9:38 AM

29 I think blight is a good issue to be addressed-HOWEVER I don’t think it makes sense to
create “green spaces” that can’t be utilized by anyone. Businesses (restaurants, stores) and
housing should be the priority. Some places have had success by renting out storefronts for
pop-up businesses for a month at a time.

12/14/2021 9:58 PM

30 I would like to see development of middle income housing that would include condominiums
where one could buy rather than rent an apartment. We don't need any more lower income
housing.

12/14/2021 9:56 PM

31 Let’s keep going forward and making more zWindsor more friendlier. 12/14/2021 9:15 PM

32 I think that in the day of technology all taxes, water, bills of the such should have online and
reoccurring payment opportunities. We are way behind in this area and it's a pain.

12/14/2021 9:09 PM

33 Thanks for doing a great job to all town staff! 12/14/2021 8:41 PM

34 I still love it here in Windsor, as does my family!!! 12/14/2021 7:58 PM

35 the town needs a forward thinking focus - better marketing - and something creative 12/14/2021 7:47 PM

36 This town is thriving in my opinion. Many more people want to move here and it’s such a
convenient area to live in.

12/14/2021 7:29 PM

37 Pave road 12/14/2021 7:15 PM

38 Bring more businesses to town 12/14/2021 5:56 PM

39 star promoting windsor as a vacation and historical area 12/14/2021 5:48 PM

40 I had heard the bad rep Windsor had. I grew up in Buffalo - no prob. Housing cost brought us
here from parsonage living. We LOVE living here!!!! I heartily approve of the housing going in
below the diner!! Great park, lots of dog friendly walkers, athletic fields, grocery story,
restaurants. The only thing missing is public transit.

12/14/2021 5:37 PM

41 Generally, I think Windsor is a great town. While writing this, two firetrucks and a police car
escorted Santa through our neighborhood. You can't get better than that!

12/14/2021 5:36 PM

42 Windsor needs traveler lodging.
A senior center in town would be great, population is aging. 12/14/2021 5:32 PM

43 Windsor is a wonderful community with a lot of potential. An expanded effort to rebuild the
workforce through commercial development would be extremely beneficial. Right now, it seems
more dollars are spent on drugs in terms of criminal purchases as well as municipal
enforcement. Until the tide can be turned, this problem will only get worse.

12/14/2021 5:10 PM

44 Our biggest assets are the setting, the mountain, river, paradise park, wildlife preserve. Those
are spectacular and most people don't associate them with Windsor...just the downtown...thus
the reputation.

12/14/2021 5:05 PM

45 Keep striving for improving housing, businesses, beautification 12/14/2021 4:55 PM

46 I feel I don't have enough awareness of the community as a whole to have an informed opinion
on a lot of these questions, so my answers are pretty vague. Though as a new retiree, I'd like
to see more transportation services locally to help those who can't drive to where they need to
go. Other than that, I'd just want to continue work on making Windsor a safe, pleasant place to
live.

12/14/2021 4:51 PM

47 There seems to be an increase in homeless individuals around town, specifically the downtown
area. Can there be some outreach by the town to help these people to find adequate support
assistance? I have seen some of these individuals loitering in the cemetery surrounding the

12/14/2021 4:42 PM
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Old South Church because they seem to have no place to go. This doesn’t present a very
good welcome to the visitors to our town who enjoy wandering through the cemetery looking at
the historical headstones.

48 Likely not well informed enough to even do this survey. My needs are met here--I am retired
and don't really use much in the way of Rec. resourses and have had no need of fire or police
or ambulance service (thankful) Taxes are taxes--are they high?? Do I want services available!
Land use--old prison--I've no idea what would benifit the town best--possibly something that
would provide employment.

12/14/2021 4:42 PM

49 I love the Weekly email from Tom. 12/14/2021 4:34 PM

50 Windsor has improved since I began visiting 10+ years ago and it's continued since I moved
here several years ago. We're on an overall positive track as a community and I'm proud to be
a homeowner here. But we also have many opportunities for continued growth and I hope the
town works to consider what will send us down the right path in the future. Looking forward to
learning more about plans for adding more housing options, ways the town will continue to
address blight, how the town will continue to support affordable activities for residents, how the
town will care for one another through the ongoing pandemic, and how the town will support a
thriving downtown by welcoming a range of businesses that will bring in necessary money for
the town.
Just a note about the previous question on use of prison space since I couldn't add a
comment there -- I'm in favor of the town/state using the space for social services to support
the community through a lens of growth and caring, but I am not in favor of it being turned
back into a prison (felt like an important differentiation to make since they were lumped into the
same category).
Also, one final question I'm wondering if the select board could answer: why
do you ask if I went to Windsor High School? Is this to gather demographics or is a WHS
grad's response weighed more heavily? Thank you!

12/11/2021 12:25 PM

51 hope the affordable/market based housing happens on Main St. 12/11/2021 9:10 AM

52 A couple of the select board members need to know what open and transparent means. Crying
may mean you feel strongly about one position but it also indicates you're not willing to listen
to the other side.

12/11/2021 9:09 AM

53 Continue to support business development and eliminate blight. 12/10/2021 4:03 PM

54 Windsor is defenetly getting better. 12/8/2021 4:12 PM

55 We need to encourage new business in town. 12/7/2021 3:05 PM

56 I do want to say that the items in this questionnaire that require respondents to divide a sum
between a number of priorities are very poorly designed. I have a Masters degree and am good
with math but had to answer those items several times and really puzzle through them before I
was allowed to go on with the survey. I wonder whether this survey was designed by an expert
or just by a town employee. In either case, please hire someone who knows what they are
doing. I do appreciate being surveyed, but I am quite disappointed by the quality of some of
the questions. And a lot of questions could use more introductory information for those who
haven't been paying attention, e.g 2-3 sentences re current percentage of budget and main
uses of funds over the past year for sidewalks, fleets, police, recreation, and so on, so we
know why we might prioritize one over the other at this time and not just make knee-jerk
reactions. A more informative survey (without bogging the respondents down with too much
data) will help a lot if the town really wants thoughtful feedback from its citizens. A good
survey writer will know how to do this.

12/6/2021 8:02 PM

57 Improvement of town with art installations, even at Interstate junction. 12/6/2021 12:06 PM

58 Windsor is a grand little UV out laying town.... it has become a bedroom community... and
that's great... that is why we live here. Windsor needs more housing development (I my
opinion) to aid the tax base. There has been no new housing in Windsor for some time...
beyond the Carter lots of the 80s and 90s. Certainly, there must be some land for a PUD that
would benefit Windsor with housing(?). This would also benefit the schools. Just my thoughts.

12/6/2021 9:02 AM

59 I don't know what direction we are moving in. I do know that I have a friend who has prime
property on Lake Minnetonka in Minnesota and prime property on the ocean in Florida and their
taxes for both combined are less than ours living here in Windsor - 1/2. My in-laws have a
house in Florida where their taxes are 1/7th of the taxes in this town. I don't understand how
that can be. I was raised here but left for 14 years and lived in a city where I would have
expected taxes to be higher. It doesn't make sense. The price paid for the control panel for the

12/5/2021 9:41 AM
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stoplights is ridiculous. There is no way it should have even been half the price. Perhaps that
is part of the problem.

60 Clean it up. Enforce the parking situations. Make the Ed’s so 2 way traffic can travel without
waiting to drive around others autos parked in roadway. Emergency hazard!!!

12/3/2021 9:41 PM

61 Getting to woke and pandering to everyone!! To many restrictions on personal freedoms !
Making bad decisions in town !

12/3/2021 7:24 PM

62 infrastructure, roads, cell phone service, 12/3/2021 6:46 PM

63 More care facilities for elderly. Windsor could be a focal point for this demographic.
A
senior/handicapped bus that runs to and from Mt. Ascutney on regular basis. Also to Price
Chopper & Rite Aid.

12/3/2021 5:22 PM

64 n/a 12/3/2021 1:29 PM

65 Have more professional people on the Selectboard. Crying at the drop of a hat is not
productive nor is it helpful.

12/3/2021 1:22 PM

66 Great place to live, let's get the word out, let's give a good first impression, and let's get people
talking about all the great things Windsor has to offer!

12/2/2021 5:13 PM

67 I would appreciate select board members currently and in the future to realize and be aware
they represent every resident in town. Not their own personal politics and agendas. Board
members should keep their personal feelings in check. Board members should not be
attempting to legislate residents behavior, it's not why they are elected.

11/30/2021 12:47 PM

68 We're making progress. I'm aware of more and more young people moving here. I'd like to see
more marketing toward this demographic. I'd like to see more concentrated effort on blight
clean up and zoning regulations WITH TEETH for unused vehicles on private property. This is
what the the public sees when visiting or traveling through town. It's a depressing eyesore. I
think that most of us, authorities included, have become used to it and have become too
comfortable with its presence. If nothing else, there must be state environmental regulations
regarding the leaking of fluids into the ground. We're making good, positive progress in many
other ways; this issue doesn't appear to one of them.

11/29/2021 10:31 AM

69 Let’s keep our focus on improving our community and not get lost in the division going on due
to social issues.

11/27/2021 8:24 AM

70 Our police force should be eliminated. We should be using the State Police. Windsor doesn’t
need a police force. Totally ridiculous

11/27/2021 6:08 AM

71 Windsor exists beyond the hospital, and that part is it’s greatest asset yet receives almost no
services. Your survey questions reflect this. Sad

11/26/2021 9:44 PM

72 tear down crumbing buildings. They are eye sores and don't help the way the town looks. 11/26/2021 4:42 PM

73 With all the apartments downtown and tenants parking 1-2 vehicles on main and state street
patrons have to search hard to find parking.

11/23/2021 10:50 AM

74 Windsor needs to attract more industry which is the backbone of a successful municipality.
Just look what Windsor was like just 50 years ago.

11/21/2021 4:11 PM

75 Windsor is an amazing community with tremendous potential to become a destination town in
Vermont - we have something for everyone from shopping opportunities, to sports, to
restaurants, and history galore. The issue is that I am not sure if there is a long term
development strategy and vision plan, which takes into account Windsor as it was, as it is
today, and as we hope it will be in the future, with an understanding of the changing dynamics
of the population As a transplant, who is now a resident for over ten years, I feel that there is
an impasse regarding the future. There are those who want the status quo - with limitations to
growth - as though they want to keep it their "secret" not to be shared. But that has no view for
the future - for attracting new residents and new businesses - new opportunities - and new
thinking. The current blight in town has been an ongoing issue for the 10 plus years that we are
here - and is a deterrent to people who come from other communities. There are non-existent
ordinances for property maintenance which consequently affects others in the community,
lowers property values, and creates an additional blight beyond the disintegrating buildings
identified by the town. In many towns there are ordinances for property maintenance, for store
fronts and for signage which create a uniform appearance - and the town could have a budget

11/19/2021 5:42 PM
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to help shop owners achieve this end, with low interest or no interest loans. As members of a
community, we have a responsibility to be concerned about our impact on our neighbors. Does
Windsor want to remain a sleepy little town, albeit, one that has many services that most other
small communities in Vermont do not have - or does it want to embrace a future of opportunity
and growth. Many commentators have said that we, in the Northeast, will become a mecca for
climate migrants in the future - do we want to be prepared for this influx and welcome it, or be
completely unprepared when it does happen?

76 We'll hold our own just fine (in the coming storms) if we can just remember to listen to each
other, stay open to opposing viewpoints, and persevere.

11/19/2021 4:36 PM

77 We love this town. It has a lot of work to do in terms of social and racial justice, to make it
welcoming and diverse (which is its biggest problem--lack of diversity).
The Recreation is
amazing here, with all the trails and swimming. The Rec Dept itself is not a welcoming place
(particularly with the behavior during the pandemic). It seems very college-bro. Also,
concerned a bit with the safety and atmosphere of the summer program (kids do not seem well
supervised and can get quite rough with each other). I'd love for the town to invest more in
these programs which could provide so much for families in town, but it has far to go. Love the
Town Newsletter--what a treat every week! So informative! A great way to communicate! We
have a beautiful town, with great schools, day care, etc. The Dump Days and Free Pile Day
are highlights of the year and such a gift to us all. So glad to see many of the blights in town
being taken care of. Our Library is such a blessing. We have so much in this town.

11/19/2021 3:37 PM

78 I’m incredibly disappointed in the fact that a fair amount of trees and bushes were cut down for
a bike path only to now sit and be an eye sore. Plant trees and shrubs

11/16/2021 6:48 PM

79 Tom Marsh is doing a good job directing the town. 11/15/2021 6:10 PM
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Q14
How long have you lived in Windsor
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Q15
Did you attend Windsor High School
Answered: 180
 Skipped: 78

TOTAL 180
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